



POZIV ZA UČEŠĆE NA MANIFESTACIJI

DANI NIPPONA 2018

O nama

Karate Klub NIPPON je osnovan 7.marta 1997 godine iz velike ljubavi prema deci i karate veštini sa jedne strane i nezadrživoj potrebi da se znanje prenese na mlade i time ostavi trag u razvoju njihove ličnosti i istoriji karate sporta u našoj zemlji. Tokom proteklih godina kroz Klub je prošlo preko 4.500 dece sa teritorije Beograda.

Misija kluba je da pozitivno utičemo na razvoj celokupne ličnosti deteta sprovođenjem posebnih programa edukacije dece u sportu, treninga, kampova, seminara i stvaranja vrhunskih takmičarskih rezultata.

Kroz sistem karate treninga i budo edukacije, razvija se samodisciplina, koncentracija, odgovornost, samopouzdanje tj. ostvaruje se harmonija duha i tela svakog člana Kluba.

O manifestaciji DANI NIPPONA

Karate klub Nippon ove godine slavi jubilej dvadeset godina postojanja i uspešnog rada, kao i 40 godina karatea svetske i evropske karate šampionke Tanje Petrović, osnivača kluba i zaslužnog sportiste Jugoslavije.

Povodom proslave jubileja orzanizovaćemo sportsko kulturnu manifesatciju DANI NIPPONA, od 13.do 16.decembra 2018.g. (u prilogu dostavljamo program aktivnosti i satnicu desavanja). U godini jubileja predvideli smo okupljanje što većeg broja posetilaca, ljubitelja kulture, sporta i umetnosti, gostovanje eminentnih ličnosti iz oblasti kulture i umetnosi koji su dve decenije sa nama, kao i učešće velikog broja vhunskih takmičara na međunarodnom karate turniru Nippon Top Ten.

- **13.decembar 2018. god. Predstava „Čuvari Srpske Tradicije“** - Povodom slave opštine Voždovac, Sv. Andreja, KK Nippon umetničku predstavu voždovčanima u čast pobeđe srpskog naroda u Velikom ratu i proboja solunskog fronta. Udruženje „Sveti Sava“ iz Bača prikazaće istorijsku ulogu srpskog naroda, oslikaće herojstvo i stradanje kroz recitale pesme, orkestar i film. Predstava je posvećena našim precima, a upućena potomcima i sadašnjim generacijama. Učesnici predstave su KUD Vojvode Stepe sa zanimljivom koreografijom i članovi KK Nippon u originalnom izvođenju etno karatea.
- **14.decembar 2018. god. Sportska tribina „Karate za ceo život“** – Profesori sa Fakulteta za sport „Union“, vrhunski sportisti i sportski stručnjaci govoriće o prednostima i značaju bavljenja karateom u svim uzrasnim dobima sa medicinskog, psihološkog, sportskog i filozofskog aspekta. Cilj tribine je da podstaknemo vežbače svih uzrasta da se bave karateom i koriste benefite koja ta veština pruža. Predavači: Srećko Jovanović, Vladimir Koprivica, Danijela Vukićević, Vlada Kitanović, Predrag Stojadinov, Kostas Papadopoulos, Nina Potrolan, Vuk Rašović i Bata Đorđević.



- **15. decembar 2018. god. Karate seminar sa Kostasom Papadopoulusom** – četvoroskruki osvajač zlatnih medalja sa svetskih prvenstava, 9 puta šampion Evrope i 20 puta šampion Grčke, održaće trening sa temom Pobjednička motivacija, taktika i tehnika u karateu. Dobitnik je mnogobrojnih priznanja, od kojih je najveće „Grčki srebrni krst“.
- **15. decembar 2018. god. Priredba „Nippon – škola srpskih samuraja“** – Predstavljanje monografije kluba i knjige "Nippon raste sa vama" koja je sačinjena od poezije, proze i likovnih radova dec na temu ljubavi u karateu. Autori priredbe pesnik Ljubivoje Ršumović i umetnica Rada Đuričin će zajedno sa najmlađim članovima KK Nippon čitati nagrađene radove iz oblasti poezije i proze a karatisti Nippona će održati mini koncert. Ovo je treća knjiga koju je KK Nippon publikovao motivišući decu da se kroz sport izraze i dušom, srcem i perom. Od svog osnivanja klub promovise svestran razvoj i edukaciju dece kroz karate sport nudeći im jedinstven program razvoja Uči i Vežbaj.
- **16. decembar 2018. god. Međunarodni karate turnir „Trofej Voždovca – Nippon Top Ten“** – jedan od najmasovnijih i najkvalitetnijih turnira u našoj zemlji koji će okupiti oko 700 najboljih karatista svih uzrasta iz zemlje i regiona. Turnir se održava u slavu opštine Voždovac i čast rođenja japanskog cara još od 2001 godine. Medalje i poklone najboljima deli i Deda Mraz, a obzirom da se ovogodišnji turnir organizuje u okviru jubileja kluba, potrudili smo se da poboljšamo dosadašnji kvalitet.
Radionice "Sportski čiviluk - ako imaš donesi ako nemaš odnesi" – prvi put u karateu promovise akciju razmene sportske karate opreme, gde će svi posetioci moći da donesu opremu koja im više ne treba, a istovremeno uzmu potrebnu. Specifikacija opreme koja se razmenjuje: kimono, pojasevi, štitnici, majice, duksevi, trenerke, grbovi, rekviziti, patike i šušlavci
Budo radionice - udruženje Kizuna i ljubitelji japanske kulture i tradicije organizovaće radionice manga crtanja, kaligrafije i origamija, tradicionalnih i modernih japanskih veština u cilju upoznavanja dece, roditelja i posetilaca sa japanskom kulturom.
- **13 – 16. decembra 2018. god. Izložba „20 godina Nippona“** – Eksponati: dokumentacija, slike, trofeji, medalje, priznanja, fotografije, knjige, oprema i ostalo. Izložba se postavlja u cilju sećanja i obeležavanja značajnih događaja i uspeha tokom dve decenije rada.

O međunarodnom karate turniru NIPPON TOP TEN

Karate turnir Nippon Top Ten tradicionalno se održava u decembru, sve od 2001. godine, u čast rođenja japanskog cara, a povodom slave opštine Voždovac. Organizator svih dosadašnjih takmičenja su „KK Nippon“ i Udruženje za promociju japanske kulture Kizuna, čiji je predsednik i osnivač Tanja Petrović – svetski i evropski karate šampion. Karate turnir održaće se u sportskom centru Šumice, upravo gde je I sam osnivač turnira, **Tanja Petrović**, osvojila svoju prvu zlatnu medalju.



U 12h, dana 16.decembra, predviđeno je svečano otvaranje intoniranjem himne Srbije i Japana, govor ambasadora Japana, g-dina Marujame, kao i prigodan prateći program tokom koga će Deda Mraz deliti poklone i paketiće za sve učesnike i najbolje takmičare na turniru.

Vrednosti koje promovišemo

Karate nije samo poseban oblik samoobrane već je i sport i veština koji vežbaču pruža priliku da prihvati zdrav i uravnotežen način života koji objedinjuje fizičko, umno i duhovno stanje.

Kao sport i borilačka veština karate potstiče samodisciplinu i razvija koncentraciju i svest. Iako trening karatea traži puno odricanja, njegova interaktivna dimenzija nudi temelj za učenje i vežbanje životnih veština poput skromnosti, uzajamnog poštovanja, iskrenosti i pozitivnog razmišljanja.

Sve to zajedno s poštenjem, pravilima ponašanja (koje uključuje samokontrolu) čine načela na kojima je karate utemeljen (Bušido kodeks). Čast i vernost su dva najvažnija principa. Ništa manje značajni nisu i pravednost, hrabrost, dobrota, ljubaznost, iskrenost, skromnost, a naročito samokontrola u svim prilikama. Ove vrednosti neophodne su za život u zajednici. One čine čovekov duhovni sklop, ali se, nažalost, u savremenom društvu često izgube.

NIPPON Karate Klub
Tanja Petrović
predsednik KK Nippon